ORGANIZADOR DE CABLES GLC





El sistema de organización de cables de GLC ha sido diseñado para la distribución efectiva del cableado, al permitir incrementar su densidad mediante la utilización óptima del espacio, dándole al mismo tiempo un aspecto más profesional a todo el sistema.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Disponible en 1un y 2 un
- Horizontal en 19"
- Vertical en 5 anillas individuales

Código	Descripción
GLC-ORGAB-001	ORGANIZADOR DE CABLE DE 1 U
GLC-ORGAB-002	ORGANIZADOR DE CABLE DE 2 U
GLC-ORGCR-001	ORGANIZADOR DE CABLE 1U C/TAPA
GLC-ORGCR-002	ORGANIZADOR DE CABLE 2U C/TAPA
GLC-ORGCR-003	ORGANIZADOR VERTICAL (1.2MTS) DE CABLE LATERAL C/TAPA 30UN
GLC-ORGCR-004	ORGANIZADOR VERTICAL (1.6MTS) DE CABLE LATERAL C/TAPA 40UN
GLC-ORGCR-005	ORGANIZADOR VERTICAL (1.8MTS) DE CABLE LATERAL C/TAPA 45UN